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Omkopplare, varningslampa 12 Kablage, varningslampa 1 Montera varningslampans omkopplare

Varningslampa 1
Varningslampans sockel 1
Varningslampans fäste, vältskydd 1
U-bult 1
Flänsmutter, 3/8 tum 2
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Kablage, varningslampa 1

Montera varningslampan på vältskyddet

Varningslampa 1
Varningslampans sockel 1
Varningslampans fäste, hytt 1
Flänsmutter, 3/8 tum 1
Kabelband 3
Monteringsmellanlägg 3
Skruv (3/8 x 7/8 tum) 1
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Kablage, varningslampa 1

Montera varningslampan på hytten

Dekal, säkring 15 Säkring, 10 A 1 Montera säkringen
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Koppla loss batteriet

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på ett plant underlag, dra åt

parkeringsbromsen, sänk ned klippenheterna, slå av
tändningen och ta ut nyckeln ur tändningslåset.

VAR FÖRSIKTIG
Om du lämnar nyckeln i tändningslåset kan
någon starta motorn av misstag och skada dig
eller någon annan person allvarligt.

Ta ut nyckeln ur tändningslåset innan du utför
något underhåll.

2. Koppla loss batteriets minuskabel från batteripolen.

2
Montera varningslampans
omkopplare

Delar som behövs till detta steg:
1 Omkopplare, varningslampa

1 Kablage, varningslampa

Tillvägagångssätt
1. Ta bort styrkolonnens kåpa från styrkolonnen (Figur 1).

g0217471
Figur 1

1. Styrkolonnens kåpa

2. Från undersidan av styrkolonnens instrumentbräda
trycker du ut pluggen ur hålet enligt Figur 2.

g021955

Figur 2

1. Ta bort hålpluggen

3. Montera varningslampans omkopplare i hålet
i styrkolonnens instrumentbräda (Figur 3).
Blinkersomkopplaren är en trelägesomkopplare
(on-off-on).
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G021934

1

Figur 3

1. Varningslampans omkopplare

4. Anslut kontakten från den tillhörande varningslampans
kablage till varningslampans omkopplare.

5. Fäst kablaget med kabelband så att det inte kan
komma i kläm eller i kontakt med heta eller roterande
komponenter.

Obs: Kontrollera att användningen av
rattlutningsfunktionen inte kan skada kablaget
eller dra i kablarna när du placerar ut kablaget.

3
Montera varningslampan
på vältskyddet
(för maskiner utan hytt)

Delar som behövs till detta steg:
1 Varningslampa

1 Varningslampans sockel

1 Varningslampans fäste, vältskydd

1 U-bult

2 Flänsmutter, 3/8 tum

1 Kablage, varningslampa

Tillvägagångssätt
1. Dra kablaget till vältskyddets övre högra del.

2. Dra åt varningslampans fäste något på sidan av
vältskyddsstolpen med U-bulten och två flänsmuttrar
(3/8 tum) (se Figur 4).

5

1

4

3

2
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Figur 4

1. Varningslampa 4. Flänsmutter, 3/8 tum
2. Varningslampans sockel 5. U-bult
3. Varningslampans fäste

3. Placera varningslampans fäste så att det sitter 37 cm
från vältskyddets topp och dra sedan åt U-bultens
muttrar (Figur 5).

G021939

Figur 5

4. Montera varningslampans sockel på lampans fäste med
hjälp av den bifogade kontramuttern (Figur 4).

5. Fäst varningslampan på sockeln och dra åt vingmuttern
(Figur 4).

6. Dra kablaget uppför vältskyddsstolpen och anslut
kablaget till varningslampans sockel.
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Montera varningslampan
(för maskiner med hytt)

Delar som behövs till detta steg:
1 Varningslampa

1 Varningslampans sockel

1 Varningslampans fäste, hytt

1 Flänsmutter, 3/8 tum

3 Kabelband

3 Monteringsmellanlägg

1 Skruv (3/8 x 7/8 tum)

1 Kablage, varningslampa

Tillvägagångssätt
1. Dra kablaget till hyttens främre högerstolpe.

2. Montera varningslampans fäste på fliken i det högra
hörnet på hyttens ram med hjälp av en skruv (3/8 x
7/8 tum) och flänsmutter (3/8 tum) (Figur 6).
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G021936

Figur 6

1. Varningslampa 5. Kabelband
2. Varningslampans sockel 6. Monteringsmellanlägg
3. Varningslampans fäste,

hytt
7. Skruv (3/8 x 7/8 tum)

4. Flänsmutter, 3/8 tum 8. Kablage, varningslampa

3. Montera varningslampans sockel på lampans fäste med
hjälp av den bifogade kontramuttern (Figur 6).

4. Fäst varningslampan på sockeln och dra åt vingmuttern
(Figur 6).

5. Dra kablaget uppför hyttens hörnstolpe och anslut
kablaget till varningslampans sockel (Figur 6).

6. Fäst de tre monteringsmellanläggen på
vältskyddsstolpen och fäst kablaget på mellanläggen
med hjälp av kabelbanden (Figur 6).
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5
Montera säkringen

Delar som behövs till detta steg:
1 Dekal, säkring

1 Säkring, 10 A

Tillvägagångssätt
1. Ta bort de två insexskruvarna som fäster elcentralens

lock vid ramen och ta bort locket (Figur 7).

Figur 7

1. Insexskruvar 2. Elcentralens lock

2. Fäst lampdekalen på säkringsblocksdekalen på den
plats som visas i (Figur 8). Kontrollera att dekalens yta
är ren och torr innan du fäster dekalen.

1

G021956

Figur 8

1. Montera lampdekalen här

3. Dra kablaget under traktorenheten och upp till
elcentralen (Figur 9).

Figur 9

1. Elcentral

4. Ta bort den yttre skruven som säkrar
överkopplingslistan i det jordade uttaget (Figur
10).
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G021957

1 3 4

Figur 10

1. Spadkontakt 3. Jordkabel
2. Säkring, 10 A 4. Jordat uttag/överkopp-

lingslist

5. Fäst kablagets ringkopplingsände (jordkabel) på
överkopplingslisten/det jordade uttaget med den skruv
som du tog bort tidigare (Figur 10).

6. Anslut kablagespadkontakten till den plats på
säkringsblockets undersida som motsvarar platsen på
dekalen (Figur 10).

7. Sätt i säkringen på 10 A i säkringsblocket (Figur 10).

8. Montera elcentralets lock och fäst det med de två
insexskruvarna.

6
Ansluta batteriet

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Anslut batteriets minuskabel till batteripolen.
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Körning
Reglage

Varningslampans omkopplare
Aktivera varningslampan genom att trycka på omkopplaren
så att den slås på (On).
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Anteckningar:
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